成都市兴蓉环境股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动触及 1%和 5%整数倍的 提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次权益变动基本情况

2025年6月23日,成都市兴蓉环境股份有限公司(以下简称:公司)接到股东长江生态环保集团有限公司(以下简称:长江环保集团)及其一致行动人三峡资本控股有限责任公司(以下简称:三峡资本)通知:

自 2025 年 6 月 13 日至 2025 年 6 月 23 日期间,长江环保集团通过二级市场集中交易方式累计减持公司无限售流通股 12,624,861 股,占公司总股本的 0.42%。

本次权益变动前,长江环保集团及三峡资本合计持有公司无限售流通股 456,337,297 股,占公司总股本的 15.29%。其中长江环保集团持有公司无限售流通股 91,041,592 股,占公司总股本的 3.05%;三峡资本持有公司无限售流通股 365,295,705 股,占公司总股本的 12.24%。

本次权益变动后,长江环保集团及三峡资本合计持有公司无限售 流通股 443,712,436 股,占公司总股本的 14.87%。其中长江环保集团 持有公司无限售流通股 78,416,731 股,占公司总股本的 2.63%;三峡资本持有公司无限售流通股 365,295,705 股,占公司总股本的 12.24%。

二、本次权益变动信息披露义务人的基本情况

(一) 长江生态环保集团有限公司

- 1、注册地址: 武汉市江岸区三阳路 88 号三阳中心
- 2、通讯地址: 武汉市江岸区三阳路 88 号三阳中心
- 3、法定代表人: 王殿常
- 4、注册资本: 3,000,000.00 万元
- 5、统一社会信用代码: 91420000MA4976CJ9X
- 6、公司类型:有限责任公司
- 7、经营范围: 依托长江经济带建设,负责与生态、环保、节能、清洁能源相关的规划、设计、投资、建设、运营、技术研发、产品和服务等。
 - 8、经营期限: 2018年12月13日至无固定期限

(二) 三峡资本控股有限责任公司

- 1、注册地址: 北京市通州区粮市街 2 号院 5 号楼 22 层 2205 室
- 2、通讯地址:北京市通州区粮市街 2 号院 5 号楼 20 层 2026 室
- 3、法定代表人:卢海林
- 4、注册资本: 714,285.71429 万元
- 5、统一社会信用代码: 91110108335463656N
- 6、公司类型: 其他有限责任公司
- 7、经营范围:实业投资:股权投资:资产管理:投资咨询。

8、经营期限: 2015年3月20日至无固定期限

三、其他事项说明

本次权益变动不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化。信息披露义务人不排除未来 12 个月内根据证券市场整体状况并结合公司的发展及股票价格和自身实际情况等因素,增加或减少其在公司中拥有权益的股份。

因本次权益变动触及 1%及 5%的整数倍,根据相关规定,信息披露义务人需就本次权益变动履行信息披露义务,具体内容详见公司同日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《成都市兴蓉环境股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

成都市兴蓉环境股份有限公司 董事会 2025年6月24日